

太康县召开脱贫攻坚第二十二次推进会

王国玺下达脱贫攻坚“百日会战”2号作战令

本报讯(记者 马治卫)7月11日晚,太康县召开脱贫攻坚第二十二次推进会。县委书记王国玺下达脱贫攻坚“百日会战”2号作战令。李锡勇、王程清、张思民等县四个班子领导和副处级以上干部,县直各单位负责人,各乡镇党委书记、乡镇长、扶贫专副书记、扶贫办主任、驻村工作队长参加了会议。

会上,县委副书记、政法委书记王程清对脱贫攻坚“百日会战”进行了小结,并对下阶段工作进行了安排。王国玺传达了全市第十二次脱贫攻坚推进会议精神和中共中央及省委

关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见。王国玺提出四点要求。一是各乡镇党委书记要把贫困户的致贫原因吃透,做到心中有数,上下衔接,统筹各方面的力量和资源,分类施策,并落实、跟踪、巩固、提升。二是可持续脱贫靠干部帮扶来提高,靠政策全面落实、产业覆盖、社会力量参与来保障;提高群众满意度关键是让干部走到群众中去,近距离、心贴心与群众交流,宣传法律、政策、纪律,切实做好群众工作,发挥关键作用;人居环境改善要调动保洁公司、保洁员和

乡、村以及县主管部门的积极性,形成合力。三是要推广门前五包,选贫困户当监督员,层层压实责任;要剖析原因,优化民风社风,做好特困人员供养。四是政策落实到户到人,要创新宣传方式,通过文艺搭台、有奖竞答等方式方法调动群众的参与积极性。

会上,王国玺下达了脱贫攻坚“百日会战”2号作战令,提出三点任务。一是盯死抓牢督查检查发现的问题整改工作,做到限时办结,资料完备,经得起检查,严防弄虚作假。二是7月12日起至月底,所有帮扶人员

必须全天候入村帮扶贫困户,不得擅离职守。三是县督查中心要全天候全覆盖对脱贫攻坚工作进行督查,并做到当日督查当日通报。根据督查情况对违背有关要求的当天提出处理意见,做到督查处理不过夜。此项工作由县委副书记、县纪委书记、县监察委主任何明照牵头,县委副书记、县纪委书记、县办公室主任董鸿配合。

县长李锡勇强调,要围绕上级督查

巡查交办问题抓整改,围绕脱贫攻坚“百日会战”1号作战令、2号作战令抓提升,围绕五个创新、两大活动抓提质,围绕工作实效抓落实。

心系扶贫送温暖

——王国玺走访贫困户看望幸福院老人侧记

□记者 马治卫 文/图

7月13日,太康县委书记王国玺先后来到符草楼镇红枫园林、李庄、皇王村、岳胡同、槐寺村等地和转楼乡袁庄、王庙、朱庄等村调研脱贫攻坚工作,走访贫困户。

在符草楼镇,王国玺首先来到红枫园林进行调研。红枫园林占地面积2000多亩,种植各类园林绿化苗40多个品种,带动260多户贫困户稳定增收。在听取园林负责人张继峰的工作汇报并实地查看后,王国玺对红枫园林“以园养老、劳养结合、以劳促养、以养促园”的做法给予充分肯定。在岳胡同村、槐寺村入户走访时,王国玺看到符草楼镇工作区区长李永翠、县政府办副主任石太东正在贫困户家中开展帮扶,充分肯定了他们的做法和成绩,并号召驻村人员要以他们为榜样,真情对接,用心帮扶。

在槐寺村幸福院,当王国玺走进幸福院议事厅时,94岁的周张氏和谢宗彬等老人正在客厅聊天。王国玺与老人一一握手,促膝交谈,嘘寒问暖,详细询问老人们的身心健康状况、生活情况等,认真听取他们的意见和建议。王国玺还实地查看了老人宿舍、食堂、幸福院菜园等硬件设施,详细了解幸福院日常管理以及老人们的生活起居等情况,征求镇、村干部的意见和建议,鼓励工作人员爱岗敬业、无私奉献,让每一位老人都能感受到党和政府的关怀及温暖。中午时分,王国玺与老人们坐在一起共进午餐,向老人们送上关怀和祝福。“您今年高寿?身体还好吗?”一句句情真意切的话语,一声声发自肺腑的祝福,让老人们感动不已。现场欢声笑语、其乐融融(右图)。

当日下午,王国玺又冒着酷暑来



“要真正把扶贫担子担起来”

——李锡勇到杨庙等乡镇进村入户走访小记

**□记者 马治卫
通讯员 全文超 文/图**

7月12日,太康县长李锡勇到龙曲镇大东村、龙腾农场、红运来辣椒扶贫基地,转楼乡褚庄村,杨庙乡曹庄村、祁楼村,老冢镇中岗村,进村入户走访,实地查看档案建设、扶贫车间运行、产业扶贫等情况(右图)。县政府办、扶贫办负责人参加了活动。

每到一处,李锡勇与群众面对面交流,详细询问扶贫惠民政策宣传、落实,以及扶贫车间、人居环境及驻村工作等情况。

李锡勇指出,档案规范非常关键,务必认真、扎实,扶贫惠民政策要让贫困户心中明明白白,台账资料清清楚楚,做到精准、极致;食品企业在发展壮大同时,要改进食品生产车间卫生和安全状况,实现生产管理方式由粗放式向精细化转变;要集中产业发展优势,推动产业扶贫,扶贫车间要实现入驻、运行和生产,依托龙头企业带动,形成长久有效的工作机制,实现群众可持续增收。李锡勇强调,要把脱贫攻坚工作当成分内之事、应尽之责、以上率下,真正把扶贫担子担起来。



联手帮扶出新招 贫困群众笑开颜

本报讯(记者 马治卫 通讯员 郭敏 刘晓刚)“大热天的,你们来那么多人帮俺打扫卫生,为俺出谋划策,谢谢你们。如今党的政策真好啊!”7月15日,太康县王集乡前进村贫困户张善军对满脸汗水的县委宣传部、县文广新局帮扶人员说。

“女同志,打扫屋内卫生,男同志,收拾庭院。开工!”在贫困户张敬宇家中,县

委宣传部副部长葛泽洲安排分工说。于是,大家拿起扫帚、抹布等,有的打扫院子,有的擦桌子,有的整理房间,张敬宇家顿时热闹起来。在贫困户张爱中家中,葛泽洲和文广新局的帮扶人员共同学习帮扶政策,针对张爱中儿子患病问题,研究决定联系相关部门,为其办理门诊慢病卡。说是对帮扶人员的“最高奖赏”。

城,把张爱中儿子患病的证明材料和有关手续,及时送到相关职能部门。目前,门诊慢性病卡正在办理中。

时至中午,帮扶人员离开了前进村,个个满头是汗,衣服被汗水浸透,但是留下了对群众的一片真情。“共产党好”“扶贫政策好”……前进村群众一句句朴实的话语是对帮扶人员的“最高奖赏”。

现场评比打分 找出差距问题

太康县开展“环境清洁大比武”活动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王南)

为进一步做好改善农村人居环境工作,7月12日至13日,太康县组织美丽家园、华融清润、为民环卫、江苏丰盈、环球环卫5家环卫公司负责人开展“环境清洁大比武”活动,通过比武比出士气和干劲。副县长卜运涛和相关职能部门负责人参加活动。

卜运涛一行实地查看了美丽家园、为民环卫等公司的制度建设、人员管理、环卫车GPS数字化管理等事项,然后,从管理、队伍、清运、保洁、效果5个方面,对美丽家园、华融清润、为民环卫、江苏丰盈、环球环卫5家环卫公司进行了现场评比打分,找出差距、问题,促使各环卫公司形成“比学、

赶、超”的良好氛围,为进一步做好太康县改善农村人居环境工作打下了坚实基础。

去年以来,为加快农村生活垃圾治理,太康县财政投入资金7500万元,引入社会企业参与,充分发挥环卫市场化专业、高效的特点,由住建局牵头实施改善农村人居环境城乡一体化扶贫工作。项目实施以来,5家招标环卫公司迅速实现环卫人员、设施全覆盖。目前,全县已配备各类垃圾收集清运车100辆,垃圾桶4.3万个、保洁三轮车4000辆,招聘环卫工人4000余名。截至目前,已出动各类垃圾清运机械、车辆3000余辆次,清理陈年垃圾2万余吨,乡村面貌焕然一新。

宣传引导 监督问责

太康县政府办抓作风建设促脱贫攻坚

本报讯(记者 马治卫 通讯员 郭留艺)

日前,太康县政府办召开全体党员干部会议,传达学习县委脱贫攻坚“百日会战”2号作战令,着力推进扶贫工作建设常态化,提升扶贫能力。

该县县政府办强化宣传,要求驻老家、王集、芝麻洼、龙曲、高朗、符草楼6个乡镇的10个贫困村的6名第一书记、4名驻村工作队长以及结对帮扶老冢镇拐张村27户贫困户的党员干部,要扛牢扶贫责任,走进群众,用心、用情、用力进行走访,宣传好惠民政策及县委、

县政府打好打赢脱贫攻坚战的信心。同时,加强扶贫领域作风建设,在全县脱贫攻坚“百日会战”中认真查找是否存在“四个意识”不强、帮扶责任落实不到位、帮扶措施不精准、工作作风不扎实等问题,办公室纪检监察室强化监督问责机制,督促整改,杜绝帮扶不力。为确保群众真心认可,该县县政府办狠抓帮扶措施落实,要求工作有痕迹、事事有记录,让群众知帮扶干部、知帮扶政策、知帮扶措施,为全县实现2018年脱贫攻坚作出积极贡献。

转职能 转方式 转作风

太康县质监局加强党风廉政建设

本报讯(记者 马治卫 通讯员 苏斌)

日前,太康县质监局紧紧围绕县纪委党风廉政建设和反腐败工作部署,纪律和规矩挺在前,加强党风廉政建设,有效推进“转职能、转方式、转作风”工作,认真落实监督责任。

该局围绕“不忘初心、牢记使命”“讲规矩、守纪律、做标杆”,不断唤醒党章党规意识,把纪律和规矩挺在法律前面,挺在党风廉政建设和反腐败斗争的前沿,严格用党的纪律和规矩约束、规范行为,遵循“两手抓”“一岗双责”“谁主管、谁负责”的原则,明确了班子成员对分管单位的责任,形成了一把手负总责,班子成员分工负责,一级抓一级,层层抓落实的工作风转变。

工作机制。

该局积极打造党务政务“阳光工程”,公开内部“三重一大”事项,公开企业、群众最关心的执法、办证许可、收费、检验检测等业务。加强政风行风建设,在办公室、质监窗口和业务股室等涉企涉群单位,严格落实首问负责制、文明服务制、限时办结制,并组织纪检人员每月开展纪律作风大检查3次,检查人员在岗和工作情况。组织开展四难五乱治理、党员干部私自从事营利性行为,以及领导干部违规干预插手市场经济活动谋取利益、违规经商办企业和收送红包、礼金专项整治等活动,进一步促进工作作风转变。

挂图作战 强化督查

王集乡决战决胜脱贫攻坚

本报讯(记者 马治卫 通讯员 刘楷先)

日前,太康县王集乡创新举措,挂图作战,强化督查,确保脱贫攻坚坚决战决胜。

在王集乡各行政村村室的墙上,都挂一张醒目的精准扶贫挂图作战一览表。

记者在该乡前岗村作战图上看到:作战图明确显示着20项作战任务,相关重点工作任务的目标、完成时限、责任单位和责任人,一目了然。措施上墙,内容上墙,目标上墙……对谁扶、由谁扶、怎么扶,王集乡把各项帮扶措施及落实情况置于阳光下,精准发力,快速推进。

“挂图作战既明确了精准扶贫的方向和任务,也让帮扶干部和贫困户感到了压力,有效提升了工作效能,从而实现了精准扶贫工作推进不拖延,天天有变化,一环扣一环,每天有事干,每天抓紧干。”该乡党委书记程耀海告诉记者。“作

战图就是军令状,如果完不成,所有责任人、责任单位都过不了关。我们将根据作战图明确的时间节点,定期跟踪推进,并对进度情况不理想的项目责任干部警示提醒,促使责任人自我加压,快速推进。”该乡乡长应建辉说。

据介绍,王集乡纪委积极配合乡党委、乡政府,严格按照太康县委、县政府“大走访、大宣传、大落实、大提升”部署,走进李小桥村、前进村、前岗村、无良阁村,扎实开展工作。通过与贫困户心与心沟通、面对面交流,宣传扶贫惠民政策,走访排查扶贫领域腐败和干部作风问题。目前已走访124户,发现问题4个,收集到合理化建议5条,发放扶贫宣传手册300余本。下一步,该乡纪委将对问题线索和合理化建议分类整理,建立台账,设立整改时限,制定整改措施。时下,王集乡全体干部士气高涨,一项项工作正在有条不紊推进。



7月12日,太康县转楼乡袁庄村接父母(亲人)回家暨德善之家孝贤之家表彰大会举行,这是“四养”模式在该县的又一生动实践。太康县县委常委、宣传部部长谢成营,太康县政协副主席、民政局局长刘凤芹及转楼乡党委书记杨传俊、乡长陈靖辉等参加。据介绍,为实现脱贫保障全覆盖,太康县针对农村特困人员探索出集中供养、亲情赡养、社会托养、居村联养“四养模式”,有效破解了农村特困人员养老难题,受到广大群众欢迎。

记者 马治卫 摄